



В Оренбурге направлено в суд уголовное дело о заказном убийстве семьи известного предпринимателя



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 55-летнего бизнесмена, организатора убийства, 62-летнего жителя Восточного Оренбуржья, 64-летнего орчанина. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.33, ч.1 ст.30 - п. «а,в, з» ч.2 ст.105 УК РФ, ч.2 ст.222 УК РФ (организация, приготовление к убийству, совершенного группой лиц, по найму, малолетнего, незаконный оборот оружия).

По версии следствия, что не позднее сентября 2014 года, один из бизнесменов, занимаясь предпринимательской деятельностью, с целью устранения конкуренции и раздела сфер влияния бизнеса, решил убить одного из крупных предпринимателей, а также членов его семьи, в том числе двух малолетних детей. С этой целью он приискал в качестве соучастников нескольких лиц из числа знакомых, поручил подготовку преступления, обещал денежное вознаграждение и участие в захваченном бизнесе. На протяжении нескольких месяцев участники сговора разрабатывали различные планы и способы совершения преступления, однако первоначально определенный исполнитель убийства, не желая в действительности его совершать, но опасаясь негативных последствий для себя со стороны иных участников преступления, сообщил о подготовке убийства потерпевшему и в правоохранительные органы. После того как организатором преступления был подыскан другой исполнитель, 24 января 2015 года около 16 часов исполнитель прибыл к месту жительства потерпевшего в городе Оренбурге, для разведки местности, где был задержан сотрудниками полиции. В последующем в городе Оренбурге были задержаны все соучастники.

Ранее сообщалось, в январе 2015 года в подразделение уголовного розыска УМВД области поступила оперативная информация о том, что на территории города Оренбурга планируется заказное убийство одного из крупных предпринимателей. К проверке указанных сведений подключились следователи Следственного комитета и оперативные сотрудники УМВД.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Данная информация была проверена и нашла свое подтверждение. Не имея ни малейшего представления о лицах, ведущих переговоры, сотрудникам силовых ведомств в кратчайшие сроки удалось установить предполагаемых организатора и исполнителя преступления, а также потерпевшего - 36-летнего предпринимателя, занимающегося коммерческой деятельностью.

Практически круглосуточная напряженная работа следователей и оперативников дала свой результат. Убийство удалось предотвратить.

Следствием в числе подозреваемых были установлены : 55-летний коммерсант, организатор убийства, 43-летний местный житель, пособник преступления, выполнявший поручения организатора, 62-летний житель Восточного Оренбуржья, который предполагал исполнить «заказ», 64 – летний орчанин, который подыскал килера. Трое подозреваемых арестованы, им предъявлено обвинение. Организатору убийства судом избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Пособник убийства - лицо ранее неоднократно судимое за тяжкие и особо тяжкие преступления, в т.ч бандитизм. Он освободился из мест лишения свободы после длительного отбывания наказания. Преступление планировалось на последнюю декаду января. Следователи и оперативники установили дату убийства и планируемый способ - проникновение в домовладение жертвы и применение огнестрельного оружия. Оперативники организовали засаду в непосредственной близости от предполагаемого места преступления.

Днем 24 января 2015 года исполнитель, прибывший к месту совершения преступления, был задержан оперативными сотрудниками регионального Управления МВД и СОБР. У киллера было обнаружено и изъято орудие преступления, патроны, а также иные предметы имеющие значение для дела.

В ходе предварительного следствия обвиняемые свою вину не признали.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

В отношении 43-летнего жителя Оренбурга уголовное дело ранее было выделено в отдельное производство и направлено в суд для рассмотрения по существу, по приговору суда он признан виновным в пособничестве к приготовлению убийства, незаконном обороте оружия (ч.5 ст.33 ч.1 ст. 30 п.п. «а,в,з» ч.2 ст.105 УК РФ , ч.2 ст.222 УК РФ и ему наказание в виде 6, 5 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

24 Мая 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1041400/folder/1048783>